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вказується над стрілкою

Рис.1 Сітковий графік
Графік показує послідовність операцій, який являє собою інформаційно-динамічну модель, яка відображає всі логічні 

взаємозв’язки та результати робіт, необхідних для досягнення кінцевої мети планування. Моменти завершення етапів позначені 
кружками, що називаються "подіями", а відрізки часу між специфічними подіями зображені у вигляді стрілок - “роботами”.

Завершальним етапом сіткового планування є визначення тривалості виконання окремих робіт чи сукупних 
процесів. Для встановлення тривалості будь-яких робіт необхідно користуватися відповідними нормативами чи нормами 
трудових затрат. А у разі відсутності вихідних нормативних даних тривалість усіх процесів і робіт може бути встановлена 
різними методами.

Сіткове планування передбачає спрощення ситуаційних проблем, що не вступає у протиріччя з методологією 
вироблення управлінських рішень, а є одним із найважливіших її принципів. Сіткове планування реалізує наступні 
положення:

- застосування ситуаційного підходу до процесів управління;
- створення сіткової моделі й сіткового графіку;
- визначення параметрів; подій, робіт і шляхів сіткових графіків;
- запровадження лінійного графіка виконання робіт і графіка зайнятості виконавців;
- визначення критеріїв оптимізації й обмежень у плануванні;
- застосування методів оптимізації сіткових моделей.
Висновки: Отже, сіткове планування -  одна з форм графічного відображення змісту робіт і тривалості виконання 

планів і довгострокових комплексів проектних, планових, організаційних та інших видів діяльності підприємств. Забезпечує 
оптимізацію розробленого графіка на основі економіко-математичних методів та комп’ютерної техніки. Сіткове планування 
полягає передусім у побудові сіткового графіка та обчисленні його параметрів, а також пошук індивідуальних варіантів 
вихідних даних, які характеризують конкретний зміст і шляхи вирішення поставленої проблеми.
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У статті розглядається найперспективніше та невичерпне джерело теплової та електричної енергії — сонячна 
енергія, з кожним роком в нашій країні стає все більше сонячних днів і все більше людей починають використовувати 
енергію Сонця.
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Енергія Сонця -  це одне з найбільших джерел енергії на Землі. Одним з головних об'єктів сучасних астрономічних 
досліджень є Сонце - найближча до нас зоря, наше денне світило, від якого залежить існування життя на Землі. Свою 
залежність від Сонця люди зрозуміли з давніх-давен, на основі свого практичного досвіду. Вони обожнювали Сонце, 
молилися йому, приносили жертви —  Сонце було одним з найперших і наймогутніших божеств.

Основною проблемою, для використання сонячної енергії, є використання великої площі землі під електростанції, 
їх зазвичай розташовують в місцях віддалених від людей. Знаходження великих площ землі під сонячні електростанції 
вирішується у разі застосування сонячних аеростатних електростанцій, які придатні для наземного, морського та висотного 
розташування.

Ця тема дослідження є досить актуальною не лише в нашій країні, а й в  інших зарубіжних. її  дослідженням 
займались та займаються такі вчені як: Домарецький В., Куц А.,Ганчук В., Марченко В., Ткаченко В, Кімірязєв К.

Загальні відомості про Сонце;

.Розглянемо сітковий графік на рис.1 [ 2, с.179].
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■ Відстань до Землі 149597890 км. або 1 а.е.,
■ діаметр Сонця рівний 1390000 км.,
■ м аса=  1.989* 1030 кг або 332830 мас Землі,
■ середня щільність 1,41*103 кг/мЗ,
* об’єм Сонця складає 1,412*1033 смЗ об’ємів Землі,
* довжина дня або диференціального обертання = 25,38 земних днів,
■ горизонтальний паралакс 8,794",
* температура поверхні рівна 5503,85о 3 або 5800 До (серцевини -  15600000 До),
■ вік Сонця рівний 4,5 -  4,7* 109 років,
■ прискорення сили тяжіння = 28 см/сек2,
■ температура поверхні 5899 Кельвін.
Сонячну енергію люди використовують з найдавніших часів, навіть у 212р. до н.е, за допомогою концентрованих 

сонячних променів запалювали священний вогонь у храмах, навіть грецький вчений Архімед під час захисту рідного міста, 
згідно з легендою, таким способом підпалив вітрила римського флоту.

Сонячну енергію можна перетворювати в теплову, механічну й електричну, використовувати в біологічних та 
хімічних процесах. Сонячні установки застосовують у системах опалення і навіть охолодження будівель, використовують 
для одержання гарячої води, мінералізованої та опріснення морської, для сушки сільськогосподарських продуктів та 
матеріалів. Завдяки сонячній енергії відбувається ріст рослин, фотосинтез та  багато різних фотохімічних процесів.

Енергія Сонця перетворюється в електричну - в сонячних електростанціях, що мають устаткування, призначене 
для уловлювання сонячної енергії та її послідовного перетворення в теплоту та електроенергію. Для ефективної роботи СЕС 
(сонячної електростанції) потрібні акумулятор теплоти й система автоматичного керування.

Для розташування сонячних електростанцій в Україні найкраще підходить південь країни (Крим). Вперше у 1985 
році у с.Щолкіно АРК було введено в дію  сонячну баштову електростанцію СЕС-5 потужністю 5 МВт. Останнім часом 
будують сонячні електростанції двох типів. Перший тип -  баштовий -  використовують центральний приймач з полем 
геліостатів, які забезпечують ступінь концентрації на кілька тисяч. Система спостереження за Сонцем досить складна, тому 
що потрібне обертання навколо двох осей, керування відбувається за допомогою ЕОМ. Другий -  розподіленого -  
використовує велику кількість модулів, кожен з яких має параболо циліндричний концентратор сонячного випромінювання 
й приймач, розташований у фокусі концентратора, який використовують для нагрівання робочої рідини, що надходить у 
тепловий двигун, з ’єднаний з електрогенератором [ 1 ].

Сонячна радіація -  це невичерпне джерело екологічно чистої енергії. Навіть вченими-фізиками було доведено, що 
енергія сонячної радіації може бути перетворена в постійний електричний струм за допомогою сонячних батарей, вони легкі 
та прості в обслуговуванні, ефективні при використанні прямої та розсіяної сонячної радіації. Шість років тому німецький 
житель взяв в кредит 5 млн. доларів і встановив 10 тисяч сонячних батарей. Тепер він кожний рік отримує тільки більше 6 
тис. дол. від продажу сонячної електроенергії Сонячні батареї застосовують не тільки в космосі, а й на Землі для опалення й 
гарячого водопостачання житлових будинків, живлення радіонавігаційної і малопотужної радіоелектронної апаратури, у 
двигунах електромобілів і літаків. У 1988 році в Австралії відбулися перші всесвітні ралі сонячних автомобілів.

Основний конструктивний елемент сонячної установки -  колектор, де уловлюється сонячна енергія й 
перетворюється в теплоту для нагрівання води, повітря чи іншого теплоносія. Розрізняють два типи сонячних колекторів -  
плоскі й фокусуючи. У плоских сонячна енергія поглинається без концентрації, а у фокусуючих -  з концентрацією, тобто із 
збільшенням щільності потоку радіації, що надходить. Найбільш поширений тип колекторів у низькотемпературних 
геліоустановках -  плоский колектор сонячної енергії. Його робота базується на принципі «гарячої шухляди». В Україні де 
сонячне світло перевищує 1500 год. на рік, сонячну енергію доцільно використовувати для теплопостачання будинків.

Наприклад кримчани можуть цілий рік користуватись плоскими сонячними колекторами, то жителі других 
регіонів для нагріву води використовують вакуумні установки. Вони, на відміну від колекторів, накопичують енергію сонця 
незалежно від того, яка на вулиці температура та хмарність [ 3 ].

Висновок: отже, на основі фундаментальних і прикладних досліджень доведено, що сонячна радіація є невичерпне 
джерело екологічно чистої енергії. Її можна використовувати в усіх галузях промисловості, комунальній сфері та побутовій. 
Використання енергії сонця є одним з ефективних шляхів економії палива та електроенергії. Найбільш поширеними в 
системах теплопостачання виявились плоскі сонячні колектори, які зазвичай встановлюють нерухомо на даху будівель.
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